

ERRATA DA ATA DA SESSÃO DO PREGÃO Nº 014/2020

DENILSON ODÍLON FONSÊCA, Pregoeiro, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever de corrigir erros matérias, RETIFICA a ata da sessão PP nº 014/2020, nos seguintes termos:

CORREÇÃO: ATA DA SESSÃO DO PREGÃO Nº 014/2020.

Onde se lê:

“E.D. DE SOUSA COSTA-ME NÃO APRESENTOU...”.

leia-se agora:

“VERA LUCIA SOUSA MARTINS- ME NÃO APRESENTOU... ”.

Açailândia- MA, 01 de março de 2020



**Denilson Odílon Fonsêca
Pregoeiro
Portaria nº 024/2020-GAB**